Abschlusspriifung vom, naja, 27. Juni 2014, Gruppe 1 Punktezahl

1. Kennen Sie IThre Matrikelnummer nur dann, wenn Sie Ihren Namen 1
kennen?

2. Zeigen Sie bitte, dass Vo (Frx — Gz) - VeFr — VaGe. 9

Ne)

3. Zeigen Sie bitte, dass die folgenden Argumente pridikatenlogisch un-
giiltig sind:

(a) Nur Schweine sind rosa. Babe ist ein Schwein. Also ist Babe rosa.

(b) Alle Polizist(inn)en haben eine schone Seele. Gerhard P. hat eine
schone Seele. Also ist Gerhard P. Polizist/in.

4. Enthélt die folgende Herleitung Fehler? Wenn ja: Welche, und warum 9
sind es Fehler? Wenn nein: Was zeigt die Herleitung?

1 Jz(Fz VvV Gr)
2 Ve—-Fx
3 l FaV Ga
4 | | -Fa 2B
5 Ga 3,4vB
6 VaGx S5VE
7 VeGx 1,3 —63dB
5. Zeigen Sie bitte, dass P — (RAS) F =S — —P. 9

6. Was bedeutet die Aussage Jz(Fz — Gz)? Eine wortliche Ubersetzung 5
beantwortet diese Frage niiiicht.



